

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
Klasa: 003-06/21-01/07
Ur.broj: 2170-57-5-01-21-2
Rijeka, 23. rujna 2021.

ZAPISNIK

XV. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci u ak. 2020./2021. god., održane u četvrtak, **23. rujna 2021.** u predavaoni Z 6 Fakulteta, s početkom u **14,30 sati**.

Prisutno: 13 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Dekanica prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr.med. otvara sjednicu te predlaže sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika XIII. i XIV. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Izvješće dekanice
3. Izvješća prodekana
4. Izvješća pročelnika katedri
5. Izvješće studenata
6. Donošenje odluke o odobravanju vanjske suradnje
7. Donošenje odluke o prihvaćanju izvedbenih nastavnih planova diplomskih studija
8. Donošenje odluke o davanju podrške inicijativi Hrvatske komore fizioterapeuta za uvođenjem znantvene grane fizioterapija
9. Donošenje odluke o prihvaćanju nastavnog plana preddiplomskog sveučilišnog studija Fizioterapija
10. Donošenje odluke o prihvaćanju nastavnog plana diplomskog sveučilišnog studija Sestrinstvo-Javno zdravstvo
11. Donošenje odluke o prihvaćanju nastavnog plana diplomskog sveučilišnog studija Sestrinstvo-Gerontologija
12. Donošenje odluke o izmjeni članka 4. Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta (izmjena naziva prodekanskog mjesta)
13. Donošenje odluke o izmjeni Odluke o imenovanju prodekana za poslovne odnose i zanost
14. Kadrovska pitanja

14.1. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

JOSIP BRUSIĆ, mag. med. techn., izabire se u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicine i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom – 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze, **na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 01. listopada 2021. godine.

14.2. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Dr. sc. SILVIJE ŠEGULJA, dr. med., izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **docent**, znanstveno područje biomedicine i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana pedijatrija na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom – 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze, **na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 02. studenog 2021. godine.

14.3. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

MAJA KARIĆ, bacc. radiol. techn., univ. mag. admin. sanit., izabire se u nastavno zvanje **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana radiologija, na Katedri za radiološku tehnologiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom-10 sati tjedno za 50% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 01. listopada 2021. godine.

14.4. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Mr. sc. MILJENKO MANESTAR, dr. med., izabire se u naslovno nastavno zvanje **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ginekologija i opstetricija, na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 01. listopada 2021. godine.

14.5. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor dva nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

MAGDALENA RAVLIĆ, mag. med. biochem., i mr. sc. MILJENKA MARADIN, mag. med. biochem., izabiru se u naslovno nastavno zvanje **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana medicinska biokemija, za potrebe dislociranog preddiplomskog stručnog studija Sestrinstvo u Karlovcu, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01.listopada 2021. godine.

14.6. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Izv. prof. dr. sc. GORDANA STARČEVIĆ-KLASAN, dr. med., reizabire se u znanstveno-nastavno zvanje **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana anatomija, na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01.listopada 2021. godine.

14.7. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

DEANA ŠVALJUG, prof. rehab., reizabire se u nastavno zvanje **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana setrinstvo, na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. listopada 2021. godine.

14.8. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **redoviti profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, grana anatomija, na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu.

Stručno povjerenstvo: 1. prof. dr. sc. Daniela Malnar, 2. prof. dr. sc. Vera Vlahović-Palčevski i 3. prof. dr. sc. Romana Jerković.

14.9. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, grana socijalna medicina, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze.

Stručno povjerenstvo: 1. prof. dr. sc. Tomislav Rukavina, 2. prof. dr. sc. Branko Kolarić i 3. prof. dr. sc. Amir Muzur.

14.10. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, grana javno zdravstvo, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze, uz uvjet dobivanja prethodne suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Stručno povjerenstvo: 1. prof. dr. sc. Tomislav Rukavina, 2. prof. dr. sc. Vladimir Mićović i 3. doc. dr. sc. Lovorka Bilajac.

Stručno povjerenstvo za ocjenu nastupnog predavanja: 1. doc. dr. sc. Suzana Janković, 2. prof. dr. sc. Vladimir Mićović, i 3. doc. dr. sc. Lovorka Bilajac.

14.11. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u naslovnom znanstveno-nastavnom zvanju **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, grana pedijatrija, na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Stručno povjerenstvo: 1. prof. dr. sc. Igor Prpić 2. prof. dr. sc. Goran Palčevski i 3. izv. prof. dr. sc. Ivan Bubić.

14.12. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo, na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Stručno povjerenstvo: 1. doc. dr. sc. Sandra Bošković 2. izv. prof. dr. sc. Juraj Arbanas i 3. Deana Švaljug, prof. reh.

14.13. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje predavača, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo, na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa.

Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: 1. Marija Spevan, mag. med. techn., doc. dr. sc. Sandro Brusich i 3. Kata Ivanišević, mag. med. techn.

Kandidat: Damir Herega, mag. rehab. educ.

14.14. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje predavača, znanstveno područje društvene znanosti, znanstveno polje sociologija, znanstvena grana posebne sociologije, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa.

Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: 1. prof. dr. sc. Nada Gosić, 2. doc. dr. sc. Igor Eterović i 3. izv. prof. dr. sc. Iva Rinčić.

Kandidat: mr. sc. Damir Brnas

Ad. 1. Usvajanje zapisnika XIII. i XIV. sjednice Fakultetskog vijeća

Utvrdjuje se da su zapisnici XIII. sjednice održane 01. srpnja i XIV. sjednice Fakultetskog vijeća održane elektroničkim putem od 26. do 28. srpnja 2021. godine usvojeni.

Ad. 2. Izvješće dekanice

Prof. dr. sc Daniela Malnar izvjestila je prisutne da je uvažen prigovor koji je Fakultet uložio na Izvješće Akreditacijskog odbora, te se čeka konačna odluka Ministra. Nadamo se pismu očekivanja. Akcijski plan je već spreman, glavna zamjerka je bila što nemamo vertikalnu - za sestrinstvo se očekuje da sljedeći mjesec ide na Senat, a fizioterapija je već u postupku izrade novog programa, tako da će i to u dogledno vrijeme biti otklonjeno. Druga zamjerka je bio premali broj znanstveno nastavnog osoblja zaposlenog u punom radnom vremenu- nisu nam priznavali kumulativu. I na tome se radi. Puno toga je već učinjeno, te se ujedno zahvalila svima na pomoći tijekom ovog razdoblja. Dana 21. rujna održana je sjednica Senata Sveučilišta u Rijeci na kojoj je opet rečeno da napredovanja idu 1 za 1, što bi značilo da kada netko ide u mirovinu taj koeficijent više nije moguće dijeliti. Nadalje, razgovaralo se i o izradi novog Zakona o znanosti i visokom obrazovanju - idu dva prijedloga - jedan Ministarstva, drugi Zagrebačkog sveučilišta. Istaknuto je da smo među najboljim sveučilištima što se tiče procijepljenosti - 75% ljudi je procijepljeno, a 13% je preboljelo. Za studente nemaju podatke. Od 01.10. svi zdravstveni djelatnici moraju imati EU putovnicu ili moraju biti cijepljeni - naši studenti vode se kao zdravstveni djelatnici, ali je dogovoreno da će se njih testirati prije ulaska u bolnicu, kao i do sada. Nastava ide u živo, naravno sve zavisno o epidemiološkoj situaciji. Čekaju se nove upute za nastavu od Sveučilišta.

Sljedeća sjednica održati će se 21. listopada 2021.

Izvješće Dekanice jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 3. Izvješće prodekana

prof. dr. sc. Gordana Brumini, prof. – prodekanica za nastavu i kvalitetu

Profesorica Brumini izvjestila je da su stigle preporuke Ministarstva i Nastavnog zavoda, obje su da nastava ide uživo. U naputcima Ministarstva piše da ukoliko se nastava održava on line, program mora biti ponovno akreditiran, budući su naši programi akreditirani za on site nastavu. Sveučilište traži da ukoliko nastava ide on line isto mora biti navedeno u izvedbenim nastavnim planovima. Ukoliko se netko od nastavnika odluči da će do 40% nastave izvoditi on line potrebno je to prijaviti predstavnicima našeg Fakulteta za on line učenje, a to je doc. dr. sc. Andrica Lekić. Uspostavljen je Merlin za novu akademsku godinu, budući da nastava ide u živo, Merlin služi samo za razmjenu nastavnih materijala, seminara i sl. Preporuka je da nastava (kada je uživo) na ide preko Merlina. Kolegiji će biti aktivni od 01. listopada kada kreće nova akademska godina.

Došlo je do određenih izmjena voditelja kolegija i statusa izvanrednih predmeta, te je Fakultetsko vijeće na prijedlog prodekanice jednoglasno donjelo sljedeću:

ODLUKU o izmjeni nositelja kolegija

Ime kolegija	SMJER	Godina studija	Ukupan broj sati P+V+S	ECTS	Izmjena nositelja kolegija
Fizioterapija u sportu	DIPL Fizio	2.	30+30+30	6	Izv.prof.dr.sc. Anton Tudor Doc.dr.sc. Tomislav Prpić
Učestalost ozljeđivanja u sportu	DIPL Fizio	1.	15+0+10	2,5	Izv.prof.dr.sc. Anton Tudor Prof.dr.sc. Ines Mrakovčić Šutić

Fizioterapija u gerijatriji	<i>PD Fizio</i>	3.	15+15+10	3	<i>Viša predavačica Ivana Kotri Mihajić Predavačica Mirela Vučković</i>
Fizioterapija u reumatologiji	<i>PD Fizio</i>	3.	15+20+10	3	<i>Viša predavačica Ivana Kotri Mihajić Predavačica Mirela Vučković</i>
Ekonomski i pravni aspekti organizacije rada u LBC-u	<i>DIPL Menage</i>	2.	20+20+10	4	<i>Prof.dr.sc. Davor Štimac Prof.dr.sc. Renata Dobrila Dintinjana</i>

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2021/2022.

Na prijedlog prodeknice Fakultetsko vijeće jednoglasno donodi sljedeću:

ODLUKU
o stavljanju kolegija u mirovanje

Ime kolegija	<i>SMJER</i>	<i>Godina studija</i>	<i>Ukupan broj sati P+V+S</i>	<i>ECTS</i>	<i>Nositelj kolegija</i>
Seksualno zlostavljanje djece	<i>Pd sestrinstvo R</i>	3.	15+15+0	2	<i>Izv.prof.dr.sc. Iva Rinčić/ Stjepka Popović postdokto.</i>
Seksualno zlostavljanje djece	<i>Pd sestrinstvo I</i>	3.	15+15+0	2	<i>Izv.prof.dr.sc. Iva Rinčić/ Stjepka Popović postdokto.</i>
Seksualno zlostavljanje djece	<i>Pd sestrinstvo KA</i>	3.	15+15+0	2	<i>Izv.prof.dr.sc. Iva Rinčić/ Stjepka Popović postdokto.</i>

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2021/2022.

Nadalje, izvjestila je prisutne o rezultatima jesenskog upisnog roka:

Preddiplomski studij	Upisna kvota	Broj upisanih
Sestrinstvo-red	30	30
Sestrinstvo-izv Ri	45	44
Sestrinstvo-uzv. Ka	30	30
Radiološka tehnologija	20	20
Primaljstvo	20	20
Fizioterapija	30+2	3+1
Ukupno	177	175

Tablice opterećenja za MZO su pri kraju, sutra se šalju na Sveučilište, a onda oni šalju MZO-u.

Spomenula je osnivanje dva nova diplomatska studija i promjenu preddiplomskog stručnog na sveučilišni studij Fizioterapija - posebne točke dnevnog reda.

Od ove godine vrši se kontrola izvedbenih nastavnih planova preko Odbora za nastavu. Svi su gotovi osim dva! Sljedeći tjedan izvedbeni idu na mrežne stranice. Kada budu izabrani izborni kolegiji krenut će se u prikupljanje izvedbenih planova i za njih!

Napravljena je brošura za bruoše u suradnji sa Studentskim zborom i predstavnicima studenata. U izradi su još sudjelovali, osim profesorice i Ivan Skender i Vedran Ćurković, informatičar.

Imatrikulacije će se održati sljedeći petak 01. listopada u 11 sati za sestre i primalje, 12 sati fizio i RT. Kao i uvijek sudjeluju voditelji studija koji u suradnji s starijim studentima obavještavaju/upoznavaju bruoše s Fakultetom. Osim njih pozvani su i predstavnici Sveučilišnog savjetodavnog centra, predstavnik Ureda za studente s invaliditetom, predstavnici Medicinske naklade i predstavnik knjižnice Medicinskog fakulteta.

prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med. – prodekan za poslovne odnose i znanost

Profesor Muzur izvjestio je da su u tijeku radovi na sanaciji kanalizacije koja je vrlo dotrajala.

Bili smo prisiljeni uvesti određene restrikcije što se tiče parkirnih mjesta - na parkiralištu imamo 25 parkirna mjesta, a u zgradi sjedi 60 ljudi. Uvjet za dobivanje trajne ulazno/izlazne kartice za doljni parking bio je ured u zgradi. Iznimka su šefovi katedri, osobe s invaliditetom, te dostava i sl.

Danas smo obaviješteni od strane koncesionara doljnog parkinga da netko od naših djelatnika parkira na njihovom parking (sada u vrijeme radova) kako imaju kamere- sve je zabilježeno. Mole da se to ne radi!

Daljinski uređaji za rampu su prekodirani. S vremenom će s ići na obnovu horizontalne signalizacije. U podrumu će se urediti još jedan prostor za Kabinet za sestrinstvo.

Primljen je popis potrebnih stvari za uređenje Kabineta primaljstva, što je sljedeća veća investicija.

U prostoriji 5 a, uređen je uredski prostor, napravljen je i prolaz kroz predavaonu 5 - nešto je smanjen kapacitet.

Sveučilište uvodi novi način rangiranja – vezano za održivi razvoj, a promatra se 17 parametara. Tražiti će se podaci.

Izvešće prodekana jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 4. Izvešća pročelnika katedri

Doc. dr. sc. Sandra Bošković – pročelnica Katedre za sestrinstvo izvjestila je prisutne da je s glavnom mentoricom KBC-a dogovoren da studenti koji nemaju EU putovnicu prije ulaska u bolnicu idu na testiranje.

Ad. 5. Izvešće studenata

U ime studenata pismeno se očitovala predsjednica Studentskog zbora Viktorija Bugarin, te je obavijestila prisutne da će se dopunski studentski izbori za 5 izbornih jedinica održati 15. listopada elektroničkim putem.

Studentski zbor će se konstituirati do kraja listopada, početka studenoga, do tada će studenti koji su prošle godine izabrani za predstavnike u FV obnašati navedenu funkciju.

Ad. 6. Donošenje odluke o odobravanju vanjske suradnje

Na prijedlog Dekanice Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću:

ODLUKU

- I. Odobrava se angažiranje vanjskih suradnika za izvođenje nastave na studijima Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci za akad. 2021./2022. godinu prema popisu koji je sastavni dio ove Odluke.
- II. Sastavni dio ove Odluke čine Odluke o povjeravanju izvođenja nastave vanjskim suradnicima na preddiplomskim studijima Sestrinstvo, Primaljstvo, Fizioterapija i Radiološka tehnologija, te diplomskim studijima Fizioterapija, Sestrinstvo-menadžment u sestrinstvu, Sestrinstvo-zaštita i promicanje mentalnog zdravlja, Klinički nutricionizam i Primaljstvo.

Ad. 7. Donošenje odluke o prihvaćanju izvedbenih nastavnih planova diplomskih studija

Na prijedlog Dekanice Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću:

ODLUKU

Prihvaćaju se izvedbeni nastavni planovi sveučilišnih diplomskih studija Fakulteta zdravstvenih studija za akademsku godinu 2021./22.

Ad. 8. Donošenje odluke o davanju podrške inicijativi Hrvatske komore fizioterapeuta za uvođenjem znanstvene grane fizioterapija

Na prijedlog Dekanice Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću:

ODLUKU

Daje se podrška inicijativi Hrvatske komore fizioterapeuta za uvođenjem znanstvene grane fizioterapija u Pravilnik o znanstvenim i umjetničkim područjima, poljima i granama Nacionalnog vijeća za znanost.

Ad. 9. Donošenje odluke o prihvaćanju nastavnog plana preddiplomskog sveučilišnog studija Fizioterapija

U cilju ostvarivanja vertikale u školovanju fizioterapeuta, kreće se s izmjenom programa preddiplomskog stručnog studija Fizioterapija u preddiplomski sveučilišni studij Fizioterapija. U navedeni projekt uključene su sve visokoškolske ustanove koje obrazuju fizioterapeute, osim Osijeka, Veleučilišta Libertas i Sveučilišta Sjever. Ishodi učenja pripremljeni su od strane HKF i oni će biti okosnica programa. Plan je da program bude spreman za sljedeću akademsku godinu. Dekanica i Verner Marijančić pojasnili su prijedlog novog nastavnog programa

PRIJEDLOG NASTAVNOG PLANA PREDDIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA FIZIOTERAPIJE RADNA VERZIJA

POPIS KOLEGIJA

Godina studija: 1. godina						
KOLEGIJ	NOSITELJ/ICA	P	V	S	ECTS	STATUS
Anatomija s histologijom	Izv.prof.dr.sc. Gordana Starčević-Klasan	40	56	24	9	0
Biomehanika	Doc.dr.sc. Stanislav Peharec	30	15		3	0
Fizika s elektronikom	Doc.dr.sc. Andrica Lekić	30		10	3	0
Fiziologija s patofiziologijom	Izv.prof.dr.sc. Hrvoje Jakovac	50	25		6	0
Javno zdravstvo u zajednici	Prof.dr.sc. Nada Gosić	15		15	2	0
Klinička kineziologija	Izv.prof.dr.sc. Juraj Arbanas	45	30	30	6,5	0
Klinička praksa I	Doc.dr.sc Viviana Avancini-Dobrović		60		2	0
Osnove motoričkih transformacija	Doc.dr.sc. Lovorka Bilajac	30	60		6	0
Psihologija razvoja i tjelesne aktivnosti	Doc.dr.sc. Jasna Grković	15	15		2	0
Farmakologija za fizioterapeute	Doc. dr.sc. Željko Jovanović	15		15	2	0
Slikovno dijagnostičke tehnike u fizioterapiji	Izv.prof.dr. sc. Tatjana Kehler	20		10	3	0
Fizioterapijska procjena 1	Prof.dr.sc. Daniela Malnar	30	45	15	5,5	0
Osnove epidemiologije	Prof.dr.sc. Vladimir Mičović	15	15		1	0
Metodologije znanstveno istraživačkog rada	Prof.dr.sc. Gordana Brumini	30	15	15	3	0
Prva pomoć	Doc.dr.sc. Veljko Flego	15	15		2	0
Strani jezik I	Izv.prof.dr. sc. Arijana Krišković			30	2	0
Izborni predmet 1		15	15		2	I
	Popis izbornih predmeta					
Izabrana poglavlja iz sportske fiziologije	Prof.dr.sc. Ines Mrakovčić-Šutić	15	15		2	I
Osnove motoričkih transformacija II	Doc.dr.sc. Lovorka Bilajac	15	15		2	I
Rehabilitacija igrom	Doc.dr.sc. Jasna Grković	15	15		2	I

POPIS KOLEGIJA						
Godina studija: 2. godina						
KOLEGIJ	NOSITELJ/ICA	P	V	S	ECTS	STATUS
Fizikalni čimbenici u terapiji	Doc. dr.sc. Viviana Avancini-Dobrović	30	30		3,5	0
Fizioterapijska procjena 2	Prof.dr.sc. Daniela Malnar	45	135		13	0
Biomehanika u funkcionalno dijagnostičkoj analizi	Doc.dr.sc. Stanislav Peharec	30	40		5	0
Klinička praksa II	Doc. dr.sc. Viviana Avancini-Dobrović		80		2,5	0

Ortopedija	Prof.dr.sc. Branko Šestan	30			2	0
Protetika i ortotika	Doc.dr.sc. Hari Jurdana	10			1	0
Kirurgija i traumatologija	Doc.dr.sc. Franjo Lovasić	35			1	0
Sportska medicina	Prof.dr.sc. Gordan Gulan	15			1	0
Kardiologija i pulmologija	Doc.dr.sc. Veljko Flego	30			2	0
Reumatologija	Prof.dr.sc. Tea Schnurrer-Luke-Vrbanić	30			2	0
Neurologija s neurofiziologijom	Doc.dr.sc. Siniša Dunatov	22		8	4	0
Psihijatrija	Izv.prof.dr.sc. Vesna Šendula Jengiđ	15			1	0
Pedijatrija	Doc.dr.sc. Kristina Lah Tomulić	30			3	0
Komunikacijske vještine	Izv.prof.dr.sc. Vesna Šendula Jengiđ	15	30		2	0
Fizioterapija u ortopediji	Doc.dr.sc. Tomislav Prpić	30	20	15	4	0
Fizioterapija u kirurgiji i traumatologiji	Doc.dr.sc. Franjo Lovasić	30	30	15	4	0
Fizioterapija u kardiologiji i pulmologiji	Doc.dr.sc. Veljko Flego	30	25	15	4	0
Onkologiji	Doc. dr.sc. Tanja Batinac	15			1	0
Izborni predmet 1		15	15		2	I
Izborni predmet 2		15	15		2	I
Popis izbornih predmeta						
Podvodna i hiperbarična medicina	Izv.prof.dr.sc. Vlatka Sotošek	15	15		2	I
Važnost slikovnih tehnika u reumatologiji	Izv.prof.dr.sc. Tatjana Kehler	15	15		2	I
Osnove radiologije	Izv.prof.dr.sc. Melita Kukuljan	15	15		2	I
Fizička aktivnost	Doc.dr.sc Lovorka Bilajac	10	20		2	

POPIS KOLEGIJA						
Godina studija: 3. godina						
KOLEGIJ	NOSITELJ/ICA	P	V	S	ECTS	STATUS
Fizioterapija u neurologiji	Doc.dr.sc. Siniša Dunatov	45	60	10	8	0
Fizioterapija u psihijatriji	Prof.dr.sc. Tanja Frančišković	30	10	10	3	0
Fizioterapija u gerijatriji	Prof.dr.sc. Tanja Frančišković	15	15	10	3	0
Fizioterapija u sportskoj medicini	Prof.dr.sc. Gordan Gulan	30	40		5	0
Fizioterapija u reumatologiji	Prof.dr.sc. Tea Schnurrer-Luke-Vrbanić	15	20	10	3	0
Fizioterapija u pedijatriji	Doc.dr.sc. Kristina Lah Tomulić	30	40	15	5	0
Fizioterapija u ginekologiji u porodništvu	Prof.dr. sc. Herman Haller	15	25	15	4	0

Ginekologija i porodništvo	Prof.dr.sc. Herman Haller	15			1	0
Gerijatrija	Prof.dr.sc. Tanja Frančičković	15			1	0
Klinička praksa III	Doc.dr.sc Viviana Avancini-Dobrović		200		6	0
Etika u zdravstvu	Prof.dr.sc. Nada Gosić	15		15	2	0
Sociologija zdravlja	Izv.prof.dr.sc. Iva Rinčić	15		15	2	0
Osnove biomedicinske statistike	Doc.dr.sc. Andrica Lekić	15	15	15	3	0
Završni rad			250		10	0
Izborni predmet 1		15	15		2	I
Izborni predmet 2		15	15		2	I
Popis izbornih predmeta						
Praktični primjeri iz statistike u fizioterapiji	Doc.dr.sc Andrica Lekić	15	15		2	I
Fizička aktivnost	Doc.dr.sc. Lovorka Bilajac	10	20		2	I
Prirodni ljekoviti činitelji	Prof.dr.sc. Vladimir Mičović	15		15	2	I

Primjedba dr. sc. Hrvoja Vlahovića bila je da se fizička aktivnost promijeni u tjelesnu aktivnost, a doc. dr. sc. Sandra Bošković predložila je da se u program ubaci i rad fizioterapeuta s djecom s teškoćama u razvoju.

Na prijedlog Dekanice Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću:

ODLUKU

- I. Prihvaća se nastavni plan Preddiplomskog sveučilišnog studija Fizioterapija, koji čini sastavni dio ove odluke.
- II. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 10. Donošenje odluke o prihvaćanju nastavnog plana diplomskog sveučilišnog studija Sestrinstvo-Javno zdravstvo

Prisutnima je predstavljen program novog diplomskog studija Sestrinstvo-javno zdravstvo-program je baziran na sestrinstvu, uklopljeni su naši karakteristični predmeti, a koncipiran je na temelju usporedbe javno zdravstvenih sustava Amerike i Europe. Kolegiji su moderni, te je na 1. godini napravljen iskorak po pitanju ovog programa. Dekanica je iskoristila priliku i zahvalila se prof. dr. sc. Nadi Gosić i doc. dr. sc. Sandri Bošković koje su napisale ovaj program za koji ujedno smatra da će biti vrlo uspješan.

Na prijedlog Dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću:

ODLUKU

- I. Prihvaća se nastavni plan diplomskog sveučilišnog studija Sestrinstvo-javno zdravstvo, koji čini sastavni dio ove odluke.
- II. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

**PRIJEDLOG NASTAVNOG PLANA
DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA SESTRINSTVO – JAVNO ZDRAVSTVO
RADNA VERZIJA**

POPIS MODULA/KOLEGIJAK							
Godina studija: 1. godina							
Semestar:							
MODUL	KOLEGIJ	NOSITELJ	P	V	S	ECTS	STATUS
Opći obvezatni kolegiji	Temelji sestrinske profesije	Prof.dr.sc. Daniela Malnar	30		30	4	O
	Profesionalni identitet sestrinstva	Doc. dr.sc. Sandra Bošković Doc. dr.sc. Mirko Prosen	30		20	4,5	O
	Sestrinstvo u zdravstvenim sustavima	Prof.dr.sc. Alan Ružić	20		10	2,5	O
	Standardi kvalitete u procesu zdravstvene njege	Nas.doc. dr.sc. Snježana Čukljek	30	15	15	4	O
	Upravljanje u sestrinstvu	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	20	15	15	4	O
	Prava i obaveze u zdravstvenoj struci	Doc.dr.sc. Lovorka Bilajac	15	15	15	3	O
	Etika sestrinstva u teoriji i praksi	Prof.dr.sc. Nada Gosić	12		13	2	O
	Supervizija u sestrinstvu	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	10	15	10	3	O
Znanstveno-istraživačke metode	Znanost i društvo	Prof.dr.sc. Amir Muzur	15			1	O
	Medicinska informatika	Prof.dr.sc. Gordana Brumini	6	10	4	2,5	O
	Nacrt diplomskog rada	Prof.dr.sc. Amir Muzur	15	45	15	5	O
	Napredna statistika u biomedicini i zdravstvu	Doc. dr.sc. Andrica Lekić	15	30	15	5	O
	Sestrinstvo u znanosti	Prof.dr.sc. Amir Muzur	15		15	2,5	O
Psihološko - pedagoški modul	Suvremene teme iz psihologije	Doc.dr.sc. Miljana Kukić	15	15	15	3	O
	Didaktika	Prof.dr.sc. Anita Zovko	15		30	4,5	O
	Umijeće medicinske nastave	Prof.dr.sc. Daniela Malnar	15		15	3	O
Popis izbornih kolegija (student bira 3 kolegija)							
	Međukulturna kompetentnost u zdravstvenoj njezi	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	15		10	2,5	I
	Kompetencije medicinske sestre u timskom radu	Izv.prof.dr.sc. Marko Zelić	15		10	2,5	I
	Sestrinstvo i mediji	Nas. doc. dr.sc. Jadranka Pavić	15		10	2,5	I
	Ekonomsko I financijsko poslovanje u zdravstvenim organizacijama	Prof.dr.sc. Herman Haler	15		10	2,5	I
	Ergonomija i sigurno radno okruženje u sestrinstvu	Doc.dr.sc. Jadranka Stričević	15		10	2,5	I
	Integrativna zdravstvena	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	15		10	2,5	I

	njega						
	Sestrinstvo u doba globalizacije	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	15		10	2,5	I
	Komunikacija I mentorstvo u sestrinstvu	Prof.dr.sc. Tanja Frančičković	15		10	2,5	I
	Holistički pristup u teorijama sestrinstva	Prof.dr.sc. Daniela Malnar	15		10	2,5	I
	Mreže sestrinstva u javnom i privatnom zdravstvenom sustavu	Doc.dr.sc. Vladimir Mozetić	15		10	2,5	I
	Okvir djelatnosti medicinske sestre u kontroli infekcija povezanih sa zdravstvenom zaštitom	Pof.dr.sc. Lidija Bilić-Zulle	15		10	2,5	I
	Dijagnosticiranje i prevencija nasilja u sestrinstvu	Nas.doc.dr.sc. Jadranka Pavić	15		10	2,5	I
	Interaktivna suradnja unutar svih razina zdravstvene zaštite	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	15		10	2,5	I

POPIS MODULA/KOLEGIJA							
Godina studija: 2. godina							
Semestar:							
MODUL	KOLEGIJ	NOSITELJ	P	V	S	ECT S	STATU S
Opći obvezatni kolegiji	Javno zdravstvene intervencije	Izv.prof.dr.sc. Elizabeta Dadić Hero	30	15	30	5	O
	Zdravstvena i socijalna politika	Prof.dr.sc. Nada Gosić	15		15	3	O
	Menadžment i sestrinstvo u javnom zdravstvu	Doc.dr.sc. Vladimir Mozetić	30	10	30	5	O
	Dostupnost i izazovi jednakosti u javnozdravstvenim sustavima	Izv.prof.dr.sc. Đulija Malatestinić	20		20	3,5	O
	Povijest i izvori javnog zdravstva	Izv. prof.dr.sc. Marko Medved	15		20	3	O
	Ekološko javno zdravstvo	Doc.dr.sc. Igor Eterović	30		30	4	O
	Sestrinstvo u prevenciji javnozdravstvenih problema	Prof.dr.sc. Vladimir Mićović	30	10	30	5	O
	Sestrinstvo u zajednici	Doc. dr. sc. Sandra Bošković	30	10	30	6	O
	Globalni javnozdravstveni problemi	Izv.prof. Andrej Starc	15		15	3	O

	Diplomski rad				15	0
Popis izbornih kolegija (student bira 6 kolegija)						
	Sestrinstvo u sustavu socijalne skrbi	Doc.dr.sc. Suzana Janković	15	10	2,5	1
	Školska medicina	Doc.dr.sc. Tatjana Čulina	15	10	2,5	1
	Tehnologije i zdravstvena njega u javnozdravstvenom sustavu	Doc.dr.sc. Sven Maričić	15	10	2,5	1
	Međunarodni aktivizam u promociji i zaštiti zdravlja	Nas.doc.dr.sc. Aleksandar Ratz	15	10	2,5	1
	Ideje i institucije međunarodnog javnog zdravstva	Izv.prof.dr.sc. Andrej Starc	15	10	2,5	1
	Modeli međusektorske suradnje u prevenciji zdravlja u zajednici	Prof.dr.sc. Nada Gosić	15	10	2,5	1
	Promocija i zaštita mentalnog zdravlja obitelji	Prof.dr.sc. Tanja Frančišković	15	10	2,5	1
	Dizajn studija u epidemiologiji i javnom zdravstvu	Nas.doc.dr.sc. Vanja Ivković	15	10	2,5	1
	Strategija promicanja zdravlja i sigurnog okoliša	Prof. dr. sc. Nada Gosić	15	10	2,5	1
	Mentalno zdravlje u javnom zdravstvu	Izv.prof.dr.sc. Elizabeta Dadić Hero	15	10	2,5	1
	Zdravstveni sustav i krizna stanja	Izv.prof.dr.sc. Đulija Malatestinić	15	10	2,5	1
	Sestrinstvo, obitelj i razvoj djeteta	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	15	10	2,5	1
	Multikonfesionalnost i zdravlje	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	15	10	2,5	1
	Istraživanja u javnom zdravstvu	Doc.dr.sc. Lovorka Bilajac	15	10	2,5	1
	Aplikacije metoda –omika u javnom zdravstvu	Prof.dr.sc. Sandra Kraljević Pavelić	15	10	2,5	1
	Javnozdravstveni sustavi u EU	Prof.dr.sc. Vladimir Mićović	15	10	2,5	1

Ad. 11. Donošenje odluke o prihvaćanju nastavnog plana diplomskog sveučilišnog studija Sestrinstvo-Gerontologija

Prisutnima je predstavljen program novog diplomskog studija Sestrinstvo-gerontologija, naglasak je stavljen na aktivno starenje-prevenciju bolesti i palijativni dio koji je vezan isključivo za stariju

populaciju. Nakon kraće rasprave inicirane na prijedlog profesora Muzura da se zbog atraktivnosti programa u ime istoga uvede i palijativa, zaključeno je da se radi o dobroj ideji o kojoj će se razmisliti.

Na prijedlog Dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donodi sljedeću:

ODLUKU

- I. Prihvaća se nastavni plan diplomskog sveučilišnog studija Sestrinstvo-gerontologija, koji čini sastavni dio ove odluke.
- II. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 12. Donošenje odluke o izmjeni članka 4. Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta (izmjena naziva prodekanskog mjesta)

Sukladno primjedbi Reakreditacijskog povjerenstva, nazivu prodekana za poslovne odnose i znanost dodaje se i međunarodna suradnja. Zbog obima posla biti će određene dvije osobe koje će prodekanu pomagati u području znanosti i međunarodne suradnje.

Na prijedlog Dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donodi sljedeću:

ODLUKU

Mijenja se stavak 4. članka 4. Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta, na način da isti sada glasi:

„Na Fakultetu postoje sljedeća prodekanska mjesta:

- prodekan za nastavu i kvalitetu
- prodekan za poslovne odnose, znanost i međunarodnu suradnju.“

Ad. 13. Donošenje odluke o izmjeni Odluke o imenovanju prodekana za poslovne odnose i znanost

Na prijedlog Dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donodi sljedeću:

ODLUKU

- I. Mijenja se točka I. Odluke o imenovanju prodekana Klasa: 003-06/20-02/126 od 23. prosinca 2020. na način da ista sada glasi:
- II. Prof. dr. sc. Amir Muzur, dr.med. imenuje se prodekanom za poslovne odnos, znanost i međunarodnu suradnju Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
- III. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 14. Kadrovska pitanja

14.1. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

JOSIP BRUSIĆ, mag. med. techn., izabire se u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicine i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom – 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze, **na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. listopada 2021. godine.

14.2. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Dr. sc. SILVIJE ŠEGULJA, dr. med., izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **docent**, znanstveno područje biomedicine i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana pedijatrija na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom – 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze, **na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 02. studenog 2021. godine.

14.3. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

MAJA KARIĆ, bacc. radiol. techn., univ. mag. admin. sanit., izabire se u nastavno zvanje **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana radiologija, na Katedri za radiološku tehnologiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom-10 sati tjedno za 50% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. listopada 2021. godine.

14.4. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Mr. sc. MILJENKO MANESTAR, dr. med., izabire se u naslovno nastavno zvanje **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ginekologija i opstetricija, na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. listopada 2021. godine.

14.5. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor dva nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

MAGDALENA RAVLIĆ, mag. med. biochem., i mr. sc. MILJENKA MARADIN, mag. med. biochem., izabiru se u naslovno nastavno zvanje **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana medicinska biokemija, za potrebe dislociranog preddiplomskog stručnog studija Sestrinstvo u Karlovcu, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01.listopada 2021. godine.

14.6. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Izv. prof. dr. sc. GORDANA STARČEVIĆ-KLASAN, dr. med., reizabire se u znanstveno-nastavno zvanje **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana anatomija, na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01.listopada 2021. godine.

14.7. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

DEANA ŠVALJUG, prof. rehab., reizabire se u nastavno zvanje **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana setrinstvo, na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. listopada 2021. godine.

14.8. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **redoviti profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, grana anatomija, na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu.

Stručno povjerenstvo: 1. prof. dr. sc. Daniela Malnar, 2. prof. dr. sc. Vera Vlahović-Palčevski i 3. prof. dr. sc. Romana Jerković.

14.9. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, grana socijalna medicina, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze.

Stručno povjerenstvo: 1. prof. dr. sc. Tomislav Rukavina, 2. prof. dr. sc. Branko Kolarić i 3. prof. dr. sc. Amir Muzur.

14.10. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, grana javno zdravstvo, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze, uz uvjet dobivanja prethodne suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Stručno povjerenstvo: 1. prof. dr. sc. Tomislav Rukavina, 2. prof. dr. sc. Vladimir Mićović i 3. doc. dr. sc. Lovorka Bilajac.

Stručno povjerenstvo za ocjenu nastupnog predavanja: 1. doc. dr. sc. Suzana Janković, 2. prof. dr. sc. Vladimir Mićović, i 3. doc. dr. sc. Lovorka Bilajac.

14.11. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u naslovnom znanstveno-nastavnom zvanju **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, grana pedijatrija, na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Stručno povjerenstvo: 1. prof. dr. sc. Igor Prpić 2. prof. dr. sc. Goran Palčevski i 3. izv. prof. dr. sc. Ivan Bubić.

14.12. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo, na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Stručno povjerenstvo: 1. doc. dr. sc. Sandra Bošković 2. izv. prof. dr. sc. Juraj Arbanas i 3. Deana Švaljug, prof. reh.

14.13. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje predavača, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo, na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa.

Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: 1. Marija Spevan, mag. med. techn., doc. dr. sc. Sandro Brusich i 3. Kata Ivanišević, mag. med. techn.

Kandidat: Damir Herega, mag. rehab. educ.

14.14. Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje predavača, znanstveno područje društvene znanosti, znanstveno polje sociologija, znanstvena grana posebne sociologije, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa.

Imenuje se stručno povjerenstvo u sastavu: 1. prof. dr. sc. Nada Gosić, 2. doc. dr. sc. Igor Eterović i 3. izv. prof. dr. sc. Iva Rinčić.

Kandidat: mr. sc. Damir Brnas

Zapisnik sastavila:

Iva Križanec Ropac, dipl. iur.



SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
RIJEKA

Dekanica:

Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med.



